Soupis komponentli Pracovni Zidle 300103

Kod 1 Kod 2 Popis Pocet (ks)
4004 Opérak Tulip 1
4005 Sedak tulip 1
4001 Kryt Snodo 1
1045 208039 KFiz zidlovy 1
2601 208019 Kontakt pernament (komplet) 1
8423 208020 Plech pod sedak, dlouha packa 1

Pist Zidlovy ¢erny- pokud plast.krytka-

2809 208021 odstranit!!! 1
1022 208022 Prodluzka podnoZe Cerna 1
1023 208023 Opérny kruh chrom, stfed erny 1
1103 208027 Kluzak 5
2475 208001 Porucka plastova Golf (ks) 2

Art. 4004
Art. 4001

w Art.2601

Sroub okrasny M6 x 20 — 4x - spoj : plech pod sedik - sedak
[prommem- Art. 2809

7

. Art. 4005

@
k

Art. 8423

Art. 1023
Vrut 4,8 x 22 — 2 X — spoj : pern. Kontakt - opérak :
E[mm - s
bus M6x20 + podlozka 6 - spoj : pern. Kontakt - opérak Art. 1103‘. ‘ . Art. 1022 I
B . ]
Art. 1045 ]

Sroub okrasny M6 x 20 — 6x - spoj : podrutky - sedak

. Namontujete kolecka ¢i kluzaky do kiiZe

. Na k¥#iZ nased’te prodluZzku podnoZe 1022 a na ni opérny kruh 1023

. Pist nasuiite na na opérny kruh

. Sedak nasad’te na plynovy pist

. Zasuiite kloub zaddového mechanismu 2601 do opéradla 4001 a upevnéte hornim Sroubem (1) — kratsi zavit
. Zasuiite kloub zddového mechanismu sediaku 2601 a upevnéte pomoci Sroubu (2) — delSi zavit

. PfiSoubujte a poradné dotahnéta podrucky 2475 k sedaku 4005 Souby M6x20

Udriba :

1. Dotahujte pravidelné Srouby -¢.1a¢.2

2. Povrch umyvejte vlaZznou vodou se slabym roztokem béZnych saponati (nepouZivat organicka rozpoustédla)

N O U D WN -

Pozn. S podruckami, mala krabice



